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GAZE 
 
STIRI INTERNE 
 

• GDF SUEZ a investit în România, de la intrarea pe piaţă, în 2005, circa 600 milioane euro în reţele de 
gaze şi poate investi mai mult, în anumite condiţii, legate de aplicarea unor preţuri corecte şi 
predictibilitatea legislativă, potrivit preşedintelui grupului pentru Europa de Sud Est, Eric Stab.       
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/gdf-suez-a-investit-in-romania-600-milioane-euro-de-la-
intrarea-pe-piata-in-2005-6395972/ 

• Ministrul Economiei, Adriean Videanu, a declarat joi, într-o conferinţă de presă, că a obţinut, în 
cadrul vizitei la Moscova, reducerea cu 13 dolari a preţului plătit pe mia de metri cubi de gaze 
furnizate de Wintershall şi că este încrezător că tarifele vor mai scădea treptat.                                   
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/videanu-am-obtinut-o-reducere-cu-13-dolari-a-pretului-
platit-la-gazele-importate-de-la-wintershall-6427389/ 

• Incercand sa faca fata crizei, Petrom isi regandeste planurile de investitii si scoate la vanzare mai 
multe zacaminte exploatate in trecut cu vechile tehnologii.                                                                  
Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/petrom/stiri-petrom/petrom-vinde-vechi-exploatatii-de-petrol-si-gaze-
1023409 

• Senatorii democrat-liberali vor depune la Biroul Permanent o cerere de infiintare a unei comisii de 
ancheta privind modul in care distribuitorii de gaze au respectat clauzele din contractele de 
privatizare si modul in care se stabileste pretul gazelor.                                                                                     
Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/preturi/utilitati/pretul-gazelor-ar-putea-ajunge-in-ancheta-parlamentara-
1023356 

• Marea Neagra este unul din marile rezervoare de gaze din lume, avand zacaminte ce ar trebui 
exploatate, a declarat directorul general al transportatorului national de electricitate Transelectrica, 
Adrian Baicusi, prezent la Neptun la Forumul Regional al Energiei FOREN 2010.                                        
Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/mediu/surse-energie/director-transelectrica-marea-neagra-unul-din-
marile-rezervoare-de-gaze-din-lume-1022330 

• Companiile care au incheiat contracte de lucrari si servicii de foraj sonde cu Romgaz si Transatlantic 
Worldwide au intrat in vizorul inspectorilor Consiliului Concurentei, care au declansat o investigatie 
privind o posibila intelegere intre aceste firme.                                                                                                     
Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/romgaz/stiri-romgaz/piata-instalatiilor-de-utilizare-a-gazelor-luata-la-
puricat-de-consiliul-concurentei-1021984 

• Consumul de gaze naturale in Romania a totalizat, in primele patru luni ale acestui an, 64,547 
milioane MWh, fiind mai mare cu 10,2 la suta fata de cel din perioada similara a anului trecut, care s-
a cifrat la 58,548 milioane MWh, conform datelor centralizate de Autoritatea Nationala de 
Reglementare in domeniul Energiei. Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/mediu/energie-
termica/consumul-de-gaze-naturale-s-a-ridicat-la-64-5-milioane-mwh-1022031 

 

 



STIRI EXTERNE 

• Statele Unite au devenit anul trecut cel mai mare producător de gaze naturale la nivel mondial, 
devansând Rusia, potrivit grupului energetic britanic BP, preluat de agenţia Ria Novosti.                 
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/british-petroleum-sua-au-devansat-rusia-si-au-devenit-cel-
mai-mare-producator-de-gaze-naturale-din-lume-6339271/ 

• Ucraina are resurse energetice asigurate pentru urmatorii 1.500 de ani dupa ce oamenii de stiinta 
ucraineni si germani au descoperit rezerve enorme de hidrati de gaze, cunoscuti si drept "gheata 
inflamabila, in Marea Neagra. Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/international/ucraina/ucraina-a-gasit-
in-marea-neagra-resurse-energetice-pentru-1-500-de-ani-1019431 

• Parlamentul turc a incheiat vineri procesul de ratificare a acordului pentru construirea conductei 
Nabucco, ce va livra gaz din zona caspica in Europa, a anuntat Ministerul de Externe de la Ankara. 
Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/economie/stiri-economice/turcia-a-incheiat-ratificarea-acordului-pentru-
construirea-nabucco-1020130 

• Proiectul european de gaze naturale Nabucco reprezintă o prioritate pe termen lung pentru Bulgaria, 
în timp ce gazoductul rusesc South Stream ridică, încă, multe probleme, unele de natură politică, a 
declarat ministrul adjunct al Afacerilor Externe, Marin Raicov, citat de Novinite.                             
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/nabucco-reprezinta-o-prioritate-pe-termen-lung-pentru-
bulgaria-6393752/ 

• Studiul de fezabilitate pentru proiectul privind construcţia gazoductului South Stream va lua în calcul 
trecerea conductei prin România în locul Bulgariei, a declarat, vineri, vicepreşedintele Gazprom, 
Alexander Medvedev, pentru RIA Novosti.                                                                                          
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/gazprom-studiul-de-fezabilitate-pentru-south-stream-va-
lua-in-calcul-inlocuirea-bulgariei-cu-romania-6430972/ 

• Bulgaria este pe cale să piardă proiectul energetic South Stream, a declarat preşedintele bulgar 
Gheorghi Pârvanov, făcând referire la înţelegerea dintre ministrul Economiei, Adriean Videanu, şi 
conducerea Gazprom, transmite agenţia de presă Focus.                                                                      
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/bulgaria-este-pe-cale-sa-piarda-proiectul-south-stream-in-
favoarea-romaniei-6430864/ 

• Preşedintele Rusiei, Dmitri Medvedev, a dispus ca grupul Gazprom să taie exporturile de gaze 
naturale către Belarus, a anunţat luni biroul de presă al Kremlinului, măsură care ar putea afecta 
livrările de gaze către Europa. Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/medvedev-a-cerut-
gazprom-sa-taie-exporturile-de-gaze-catre-belarus-6434430/ 

• Şeful companiei olandeze Gasunie, Marcel Kramer, a fost numit preşedinte şi director general al 
proiectului South Stream, a anunţat directorul general al Gazprom, Alexei Miller, citat de RIA 
Nozvosti. Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/seful-companiei-olandeze-gasunie-a-fost-
numit-presedinte-al-proiectului-south-stream-6433102/ 

• Belarusul a ameninţat că va folosi gaze naturale ruseşti destinate statelor europene din reţeaua de 
tranzit de pe teritoritoriul său, pentru a asigura necesarul economiei, dacă Rusia continuă să reducă 
exporturile către Minsk, au anunţat Gazprom şi guvernul de la Minsk.                                                        
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/belarusul-a-amenintat-ca-va-folosi-gaze-naturale-rusesti-
destinate-europei-6437795/ 

• Gazprom, cel mai mare producător de gaze naturale din lume, a redus ţinta de export pentru acest an 
cu 10%, la 145 de miliarde de metri cubi, după ce criza datoriilor în statele din sudul Europei a cauzat 
declinul cererii. Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/gazprom-a-redus-tinta-de-export-pentru-
acest-an-cu-10-la-145-miliarde-de-metri-cubi-6438621/ 

• O eventuală participare a României la gazoductul South Stream, dezvoltat de Rusia şi Italia, ar putea 
îmbunătăţi relaţiile Bucureştiului cu Moscova, între care a apărut o "deschidere", a declarat, pentru 
MEDIAFAX, Constantin Tampiza, coordonatorul strategiei de dezvoltare a Lukoil România.           
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/participarea-romaniei-la-south-stream-ar-putea-imbunatati-
relatiile-cu-rusia-6443470/ 

• Preşedintele rus, Dmitry Medvedev, a declarat că Rusia trebuie să limiteze pe termen mediu 
dependenţa de veniturile industriei petrolului şi gazelor naturale, transmite agenţia Ria Novosti.       
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/medvedev-rusia-trebuie-sa-limiteze-dependenta-de-
veniturile-din-petrol-si-gaze-naturale-6460244/ 



• Pretul gazelor naturale va creste in Bulgaria, incepand de la 1 iulie, cu 24,63%, potrivit agentiei 
guvernamentale responsabile cu energia. Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/economie/stiri-
economice/pretul-gazelor-creste-in-bulgaria-cu-24-63-la-suta-1024820 

 
 
ENERGIE 
 
STIRI INTERNE 
 

• Preţul electricităţii nu va creşte în acest an, ca urmare a punerii în funcţiune a unor turbine eoliene cu 
o capacitate de câteva sute de megawatt (MW), a declarat miercuri directorul de planificare a reţelei 
din Transelectrica (TEL), Dan Preoţescu.                                                                                             
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/pretul-energiei-nu-va-creste-in-acest-an-datorita-punerii-in-
functiune-a-unor-capacitati-eoliene-6334880/ 

• Banca Europeană pentru Investiţii (BEI) ar putea aproba săptămâna viitoare un împrumut de 65 de 
milioane euro pentru Transelectrica (TEL), a declarat joi, într-o conferinţă de presă, directorul general 
al transportatorului de energie, Adrian Băicuşi.                                                                                        
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/transelectrica-se-imprumuta-la-bei-pentru-modernizarea-
retelei-de-transport-a-energiei-6351372/ 

• Consumul de energie este în creştere cu 4-4,5%, faţă de perioada similară a anului 2009, susţinut în 
ultimele două luni de sectorul industrial, iar nivelul de creştere este posibil să se menţină pe 
ansamblul întregului an, a declarat, joi, directorul general al Transelectrica (TEL), Adrian Băicuşi.  
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/transelectrica-consumul-de-energie-este-in-crestere-cu-
pana-la-4-5-6351297/ 

• Consumul de energie este în creştere cu 4-4,5%, faţă de perioada similară a anului 2009, susţinut în 
ultimele două luni de sectorul industrial, iar nivelul de creştere este posibil să se menţină pe 
ansamblul întregului an, a declarat, joi, directorul general al Transelectrica (TEL), Adrian Băicuşi.  
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/transelectrica-consumul-de-energie-este-in-crestere-cu-
pana-la-4-5-6351297/ 

• Pierderile de electricitate în reţelele operate de Enel în România au crescut anul trecut la 17,9% din 
totalul energiei livrate, nivel de 2,3 ori mai mare comparativ cu Spania şi Portugalia, se arată într-un 
raport al grupului italian. Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/pierderile-de-energie-ale-enel-
romania-au-urcat-in-2009-la-17-9-de-2-3-ori-mai-mari-fata-de-spania-6370431/ 

• Preşedintele Autorităţii Naţionale de Reglementare în domeniul Energiei, Petru Lificiu, a declarat, 
duminică, la deschiderea Forumului Regional al Energiei FOREN, că instituţia nu va ceda uşor 
solicitărilor companiilor de majorare a preţurilor, unele cerând chiar majorări de până la 30%.         
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/lificiu-anre-nu-va-ceda-usor-solicitarilor-de-crestere-a-
preturilor-la-energie-si-gaze-6397171/ 

• Furnizorii de gaze naturale din Romania au cerut scumpirea gazelor cu pana la 30%, insa 
reprezentantii ANRE sustin ca nu vor ceda usor solicitarilor companiilor.                                          
Mai multe detalii pe:  http://www.ziare.com/anre/pret-gaze/furnizorii-cer-cresterea-preturilor-la-energie-si-gaze-cu-
pana-la-30-la-suta-1021749 

STIRI EXTERNE 

• Companiile străine îşi reafirmă angajamentul pentru investiţii în construcţia de centrale electrice în 
diverse ţări, de exemplu România, însă guvernele trebuie să arate un angajament real pentru 
liberalizarea pieţelor înainte ca investitorii să asigure finanţarea, potrivit unei analize Reuters.         
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro//economic/companiile-straine-raman-interesate-de-investitii-in-
productia-de-energie-in-tari-ca-romania-6239277/ 

• Bulgaria, în mod tradiţional unul dintre aliaţii Rusiei, a dat o lovitură grea intereselor economice ale 
Moscovei în zona Balcanilor, comentează presa rusă de sâmbătă, după o serie de declaraţii 
contradictorii privind implicarea Bulgariei în proiecte energetice regionale, relatează Novinite.com. 



Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/presa-de-la-moscova-sofia-a-dat-o-lovitura-grea-
intereselor-economice-ruse-in-balcani-6383152/ 

• Republica Moldova vrea să construiscă două centrale electrotermice, a căror energie să o exporte prin 
România către pieţele europene, şi un gazoduct pe relaţia Iaşi-Ungheni, a declarat, duminică, un 
oficial al Guvernului de la Chişinău. Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/republica-

moldova-vrea-sa-transporte-energie-prin-romania-catre-pietele-europene-6394895/ 

• Reprezentanţii Ministerului Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri participanţi la un forum 
româno-chinez la Shanghai, care se desfăşoară în perioada 9-12 iunie, au invitat companiile chineze 
să investească în sectorul energetic din România, infrastructură şi agricultură.                                          
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/romania-invita-china-sa-investeasca-in-energie-
infrastructura-si-agricultura-6366212/ 

• Compania elveţiană Windex vrea să înceapă în două luni construcţia unei fabrici de turbine eoliene în 
judeţul Constanţa, investiţie de 20-25 milioane de euro, a declarat, marţi, pentru MEDIAFAX, 
directorul pentru România, Nicolae Simion. Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/o-firma-
elvetiana-construieste-o-fabrica-de-turbine-eoliene-in-constanta-6421892/ 

 

PETROL 

STIRI INTERNE 
 

• Preţul benzinei cu o cifră octanică mare riscă să escaladeze din nou şi chiar să atingă pragul de 5,5 lei 
pe litru, după ce cotaţia interbancară pentru dolar atinsese ieri un record istoric, de 3,5243 lei! În mod 
absolut normal şi celelalte sortimente ar urma să se scumpească!                                                              
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/benzina-risca-sa-ajunga-la-5-5-lei-din-cauza-dolarului-
6318211/ 

• Guvernul a autorizat ministerele Apărării şi Internelor să scoată din rezerva de stat o cantitate totală 
de peste 35.000 tone petrol pentru turboreactoare, benzină şi motorină destinate unităţilor din 
subordine, motivând că bugetul limitat nu poate acoperi costurile de achiziţionare de combustibili.  
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/guvernul-scoate-din-rezerva-de-stat-combustibili-pentru-
mapn-si-mai-6371372/ 

• OMV Petrom (SNP) a majorat vineri preţul motorinei cu şapte bani pe litru şi pe cel al benzinei cu 
cinci bani pe litru, ca urmare a evoluţiei cotaţiilor internaţionale ale produselor petroliere şi cursului 
valutar, a anunţat compania petrolieră.                                                                                                             
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/omv-petrom-a-marit-pretul-carburantilor-6364232/ 

• Rompetrol Downstream majorează sâmbătă preţul benzinei cu patru bani pe litru, iar pe cel al 
motorinei cu şase bani pe litru, a anunţat vineri divizia de retail a grupului Rompetrol.                        
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/rompetrol-majoreaza-pretul-benzinei-cu-patru-bani-pe-litru-
iar-al-motorinei-cu-sase-bani-6430110/ 

• România se situează pe locul al cincilea, din 38 de state europene, într-un top al celor mai mici preţuri 
la benzină premium, cu 1,07 euro pe litru, comparativ cu media europeană de 1,25 de euro pe litru, 
potrivit asociaţiei germane ACE Auto Club Europa.                                                                            
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/romania-pe-locul-5-intre-statele-europene-cu-cel-mai-mic-
pret-la-benzina-6433396/ 

• Grupul austriac de petrol şi gaze OMV a încheiat un parteneriat cu compania americană Western 
Union pentru introducerea serviciului de transfer al banilor în benzinării în mai multe state, printre 
care şi România. Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/omv-si-western-union-au-incheiat-un-
parteneriat-pentru-transferul-de-bani-in-benzinarii-6437742/ 

• Lukoil România ar putea să îşi extindă reţeaua de benzinării cu 50 de staţii, de la nivelul actual de 
310 unităţi, pe măsură ce vor fi construite noi autostrăzi, a declarat Constantin Tampiza, 
coordonatorul strategiei de dezvoltare a subsidiarei locale a grupului petrolier rus.                                  
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/lukoil-romania-ar-putea-sa-si-extinda-reteaua-cu-50-
benzinarii-cand-vor-fi-construite-noi-autostrazi-6443450/ 



STIRI  EXTERNE  

• Piaţa petrolului dă semne că preţul barilului nu mai poate decât să crească în urma dezastrului BP din 
Golful Mexic, care va conduce în scurt timp la creşterea puternică a cheltuielilor destinate 
exploatărilor offshore şi celor la mare adâncime, transmite Bloomberg.                                                                     
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/economic/criza-din-golful-mexic-va-scumpi-semnificativ-petrolul-
6306551/ 

• Pata de petrol care afectează apele Golfului Mexic aproape s-a triplat în decurs de o lună şi atinge în 
prezent 24.400 de kilometri pătraţi, cât suprafaţa insulei Sardinia, arată un studiu al Universităţii din 
Miami, difuzat miercuri.                                                                                                                           
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/externe/pata-de-petrol-din-golful-mexic-de-dimensiunea-insulei-
sardinia-6259015 

• Directorul general al BP a anunţat duminică dimineaţa că aproximativ 10.000 de barili de petrol sunt 
recuperaţi zilnic graţie dispozitivului instalat pentru captarea petrolului care se scurge în Golful 
Mexic, respectiv "o mare majoritate".                                                                                                   
Mai multe detalii pe:  http://www.mediafax.ro/externe/bp-sustine-ca-recupereaza-aproximativ-10-000-de-barili-de-
petrol-pe-zi-6296591 

• Preţul petrolului a crescut luni cu 2%, la peste 75 de dolari pe baril, susţinut de revenirea 
optimismului privind redresarea economiei mondiale care a influenţat pozitiv şi cotaţiile acţiunilor. 
Mai multe detalii pe: http://www.mediafax.ro/economic/pretul-petrolului-a-crescut-cu-2-in-urma-optimismului-
investitorilor-6415111/ 

• Presedintele Barack Obama a ales un nou lider pentru controversata agentie americana ce controleaza 
resursele de petrol si gaze din larg si care a fost acuzata de relaxarea activitatii de supraveghere si de 
conflict de interese. Mai multe detalii pe: http://www.ziare.com/international/america/obama-a-ales-un-nou-
director-pentru-agentia-de-supraveghere-a-resurselor-petroliere-1022238 

 

LEGISLATIE NATIONALA SI EUROPEANA 

 

• Ordinul 97 din 18 mai 2006 (Ordinul 97/2006) privind valorificarea cantitatilor de gaze naturale pe 
piata interna si masuri pentru intarirea disciplinei in sectorul gazelor naturale.                                                    
Mai multe detalii pe: http://www.legestart.ro/Ordinul-97-2006-valorificarea-cantitatilor-gaze-naturale-pe-piata-
interna-masuri-intarirea-disciplinei-sectorul-gazelor-naturale-(MTk2MTIw).htm 

• Ordinul 530 din 18 mai 2006 (Ordinul 530/2006) privind valorificarea cantitatilor de gaze naturale pe 
piata interna si masuri pentru intarirea disciplinei in sectorul gazelor naturale.            
Mai multe detalii pe:  http://www.legestart.ro/Ordinul-530-2006-valorificarea-cantitatilor-gaze-naturale-pe-piata-
interna-masuri-intarirea-disciplinei-sectorul-gazelor-naturale-(MTk2MTI2).htm 

• Azi 4 iunie 2010 in ordinea de zi a sedintei Parlamentului Republicii Moldova a fost inclus proiectul 
legii cu privire la eficienta energetica pentru a fi votat in prima lectura. Proiectul de lege a fost 
prezentat de presedintele Comisiei economie, buget şi finanţe, Veceaslav Ionita.            
Mai multe detalii pe: http://ionmuntean.wordpress.com/2010/06/04/proiectul-legii-cu-privire-la-eficienta-energetica-
a-fost-votat-in-prima-lectura/ 

• "Prevederile articolului 23 din Legea 372/2005 privind performanta energetica a cladirilor, referitoare 
la elaborarea certificatelor de performanta energetica a cladirii si punerea acestora la dispozitie 
potentialilor cumparatori sau chiriasi de catre proprietari, in cazul vanzarii sau inchirierii locuintelor 
unifamiliale si a apartamentelor din blocurile de locuinte, se aplica incepand cu data de 15 iunie 2010. 
Precontractele semnate si incheiate la notariat pentru vanzare-cumparare locuinte, precum si 
documentatiile depuse la institutiile bancare in vederea perfectarii contractelor de vanzare-cumparare 
locuinte, inregistrate inainte de data intrarii in vigoare a acestei ordonante de urgenta, se finalizeaza 
conform legislatiei in vigoare la data incheierii/inregistrarii acestora", se arata in actul normativ.     
Mai multe detalii pe: 
http://www.euroavocatura.ro/stiri/4540/15_iunie_2010_se_va_introduce_certificatul_energetic_la_operatiunile_de_
vanzare,_achizitie_sau_inchirierea_de_locuinte 



• Decret privind promulgarea Legii pentru ratificarea Statutului Agentiei Internationale pentru Energie 
Regenerabila, deschis spre semnare la Bonn la 26 ianuarie 2009, semnat de Romania la Bonn la 26 
ianuarie 2009. Mai multe detalii pe: http://www.moficial.ro/2010/0376.pdf 

• Ordonanta de urgenta privind aprobarea scoaterii din rezervele de stat a unor cantitati de benzina, 
motorina si petrol pentru turboreactoare, care vor fi acordate, cu titlu gratuit, Ministerului Apararii 
Nationale si Ministerului Administratiei si Internelor, si stabilirea regimului taxei pe valoarea 
adaugata si al accizelor pentru aceste cantitati. Mai multe detalii pe: http://www.moficial.ro/2010/0389.pdf 

• Decizie privind numirea reglementatorilor, membrii ai Comitetului de reglementare al Autoritatii 
Nationale de Reglementare in Domeniul Energiei. Mai multe detalii pe: http://www.moficial.ro/2010/0389.pdf 

• Ordin al ministrului mediului si padurilor pentru aprobarea Ghidului de finantare a Programului 
privind instalarea sistemelor de incalzire care utilizeaza energie regenerabila, inclusiv inlocuirea sau 
completarea sistemelor clasice de incalzire. Mai multe detalii pe: http://www.moficial.ro/2010/0409.pdf 

• Comisia Europeana (CE) a trimis avize motivate catre 20 de tari, intre care si Romania, pentru 
netranspunerea a doua directive europene in domeniul energiei si gazelor naturale, se arata intr-un 
comunicat emis marti de institutie, citat de Newsin.           
Mai multe detalii pe: http://www.cartier-azur.ro/?p=868 
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 PATRONATULUI PETROLULUI DIN ROMANIA  P.P.R. 
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